

# 河北聯誼會常務理事會就職

## 楊建平劉永瑞陳永棋付輝東楊勳等主禮 屈恩膺會長

香港文匯報訊(記者 解玲)河北聯誼會昨假上環澳門賽馬會隆重舉行第七屆常務理事會就職典禮暨香港河北青年會成立儀式。中聯辦副主任楊建平，河北省政協副主席劉永瑞，全國政協常委、該會名譽會長陳永棋，河北省委統戰部副巡視員付輝東，河北省政協常委、該會創會會長、榮譽會長楊勳等出席主禮。河北籍港人、一眾青年才俊及社團友好逾200人出席，場面熱鬧。河北省政協常委屈恩榮膺會長，冀凝聚旅港鄉賢及青年一代，為國家、為冀港兩地作貢獻。

### 劉永瑞籲抓京津冀一體化機遇

劉永瑞致辭時盛讚該會精誠團結，帶領河北港區政協委員和冀籍人士，為冀港兩地貢獻聰明才智和辛勤汗水，促進兩地交流合作。新屆理事會老、中、青結合，年輕人加盟為該會注入新血，相信在屈恩會長帶領下，該會必將秉承優良傳統，開拓創新，取得更大成績。希望該會抓住「京津冀一體化」戰略發展的歷史機遇，為河北建設經濟強省和推動綠色發展獻計獻策，發掘商機，合作共贏。

### 屈恩會長感謝各界支持與厚愛

新任會長屈恩溫婉謙和，她感謝各方厚愛與支持，特別感謝專程赴港出席典禮的劉永瑞、付輝東等家鄉領導。她說，聯誼會一路走來，離不開會員的支持及一眾前輩的付出，歷屆首長配合家鄉經濟發展、香港和諧繁榮會務展開，令人欽佩。

屈恩表示，她將謹記該會「守法愛國、敦睦鄉誼、發展經濟、服務社會」之宗旨開展工作，不負眾望。

在典禮上，付輝東宣讀省委統戰部的賀信。在全場見證下，主禮嘉賓鄭重為新一屆首長頒發證書。

### 成立河北青年會 李薊貽頒證

當晚，「香港河北青年會」成立，由中聯辦青工部副部長李薊貽向青年會會長宋利民頒授證書。在楊勳帶領下，全場舉杯祝酒，氣氛融洽。快人快語的楊勳大讚新會長：「屈恩是我們的老委員，做了三屆政協委員，現在是省政協常委。她本身是河北人，在港打拚十幾年，又是我們港澳區委員召集人，足足夠資格做會長啦！」

香港河北聯誼會第七屆常務理事會成員包括：名譽會長劉漢銓、陳永棋、楊孫西、梁高美懿、榮譽會長楊勳(創會會長)、梁偉浩、李惠民、顧問楊國榮、蔣麗芸、羅志偉、王樹成、韓淑霞、劉新魁、俱孟軍、會長屈恩、副會長劉慰慈、單偉豹、高彥明、侯慶虎、冀平、鄧梅芬、陳愛菁、曾智雄。



■河北聯誼會第七屆常務理事會就職典禮暨聯歡晚宴，新一屆常務理事會、青年會成員與主禮嘉賓合影留聲。前排左起：羅志偉、付輝東、屈恩、陳永棋、楊建平、劉永瑞、鄭戰良、楊勳、俱孟軍、楊國榮。



■楊建平(左)向陳永棋頒發名譽會長證書。香港文匯報記者彭子文攝



■劉永瑞(左)向新會長屈恩頒發證書。香港文匯報記者彭子文攝



■楊勳(右)向顧問代表楊國榮頒發證書。香港文匯報記者彭子文攝

## 河北青年會甫成立吸百人

**特稿**

當晚成立的青年會，由在港工作、學習的河北籍青年，在港河北企業青年員工及投資河北的其他機構的海外青年組成。成立之初已火速吸納近百會員。聯誼會一眾前輩及首長聞喜訊豎起大拇指，盼青年一代以該會為平台，盡快茁壯成長，貢獻冀港。

### 陳永棋冀兩地多交往

當年沙士期間，曾與「阿叔」陳瑞球捐資予河北的「棋哥」陳永棋，對河北印象一級棒。昨晚，他就帶同兼河北省政協委員的女婿潘慶基到場，並讚揚青年會成立「正當其時」。

陳永棋解釋，時下一部分青年

受盡惑影響，對很多社會問題情緒化，此時成立青年會可推進兩地青年交往，多合作，少誤解。棋哥更希望更多旅港鄉會、聯誼會成立青年軍，最大限度發揮青年力量。

### 未來改革開放靠青年

楊勳笑說：「早該成立青年會，呢個動作遲咗。」青年會一下子吸引近百會員，足見青年人有此需求，應盡早發動青年人集合在一起，共同努力，勇敢面對社會挑戰。「青年是國家未來的希望，改革開放前35年國家發展好好，後35年就要看青年人的了！」

### 屈恩放權兼「賠千金」

屈恩就強調了一個「家」字。她親

切稱呼青年會成員為「孩子們」，希望他們有個溫暖的「家」，並利用這一平台增加交流，同時更多地了解香港。

她自己會放權給青年組織活動，培養和鍛煉青年人才，令他們盡快成長，在聯誼會16字宗旨下發揮作用，聯絡兩岸四地及海外的河北青年。還表示要動員在國外讀書的兩個女兒加入青年會。

### 宋利民做友誼使者

宋利民則說，青年會成員皆「人在香港、心繫家鄉」，有內地文化背景，又了解和熟悉香港，將秉承聯誼會老一輩的優良傳統，承擔起冀港兩地交流合作，做好友誼使者。

■香港文匯報記者 解玲

## 製錶工藝極致象徵 呈現永恆不朽品味

# 獨創萬年曆腕錶 Perpetual Manufacture

時間是通往永恆大道上的旅客。要駕馭時間，人們早已學會為時間加入節奏，使之成爲一個週期。因此發明了腕錶讓人們掌管時間，但現在終於有人將注意力放在永恆上！爲慶祝永垂不朽的精神，雅典錶特別呈獻《獨創萬年曆腕錶》，搭載製錶史上最先進、功能強勁的UN-32萬年曆機芯。此機械珍品的日期可以前後調校，永遠自然地配合時間的不斷改變。錶盤特意印有「∞」符號，時刻提醒佩戴者此限量腕錶象徵着永恆。

**只需輕鬆地沿順時針或逆時針方向旋轉錶冠，便可以調整年份、月份、日期及星期四個視窗。此精湛腕錶搭載的UN-32機芯設有第二地時間指示，輕按位於4點鐘和8點鐘位置的(+)(-)鍵，時針可以迅速前後調校至另一時區。當時針跨越國際換日線時，年份、月份、雙視窗大日期及星期四個視窗皆會自動地同步前後調校，達至複雜機械腕錶的最高境界；而紅色GMT箭頭指針可指示原居地或第二地時間。**

如此精湛的腕錶極品，必須配襯最華麗的龍袍。秉承GMT±萬年曆腕錶的優良傳統，錶盤恍如一片深不見底的白色海洋。鏤空時、分針增添一份細緻和輕巧，既確保為腕錶完美的可讀性，又能凸顯其永恆不朽的珍貴價值。

**獨創雙時區腕錶 Dual Time Manufacture**

以前從來沒有一個鐘錶製造商如此完美地滿足商旅人士和探險家要求舒適的願望。貴為雅典傳奇腕錶系列之一，《獨創雙時區腕錶》的

■獨創萬年曆備有18K紅金和鉑金，各限量250枚。

**獨創雙時區腕錶**

推出象徵着當代製錶史的一個重要里程碑。第一次推出的時候，腕錶可以往前及向後調校至第二個時區；現在，這非凡腕錶還選用一個由雅典錶廠自主構思、研發、製造的自動上鍊機芯UN-324。配備一個同樣可以前後調校的雙視窗大日期顯示，當中的矽材質擒縱裝置是少數品牌能夠掌握的高水平製錶技術。

通過敢於創新成就品牌獨立自主，在過去幾年間，雅典錶不斷追求陡峭的路徑，但這一切都是值得的。《獨創雙時區腕錶》毫無疑問是市場上讀時和調校最簡易的腕錶，擁有小時和分鐘顯示、超大小秒針、雙視窗大日曆和兩地時間功能；9點鐘位置是24小時制式的「原居地時間」視窗。在無須卸下腕錶或影響分針運行的情況下，只需輕按10點鐘和8點鐘位置(+)或(-)錶鈕，時針便可以往前或向後移動，與當地時間同步調整。當然，不能缺少最出色的機械裝置——可以自動前後同步調校日曆功能。

**爵士樂三問報時錶 Jazz Minute Repeater**

瑞士雅典錶將傳統製錶工藝結合人手工精雕細琢的活動人偶，推出全新《爵士樂三問報時錶》，全球發行18枚鉑金限量腕錶，腕錶設計生動地展示爵士樂隊的精彩表演。

爵士樂傳奇人物艾靈頓公爵(Duke Ellington)曾經說：「爵士樂的一切都是音樂。」具有搖擺節奏的爵士樂誕生了一個多世紀，其名稱也經歷不斷的演變，從拉格泰姆到搖擺樂、咆勃樂到早期爵士樂迪克西蘭、藍調至ska音樂。在20世紀初期由非裔美國人帶到舞台，將歐洲音樂元素以和諧的形式融合進入非洲音樂。爵士樂是一種節奏活潑且複雜的音樂類型，沒有明確的節拍演奏，不受傳統的框架與約束。其強勁節拍會因應不同地域和文化而改變，以由內心抒發的真摯情感打動聽眾的心靈。

既是計時器，也是一個鳴奏樂器，問錶在腕錶技術領域中公認的製作難度極高的製錶技術之一。雅典錶是其中一個於早期致力復興問錶技術的頂級製錶品牌。製作問錶需要製錶師全情投入和精湛技巧，而打造問錶的真正挑戰在於掌握及分析上等音質。儘管現今科技先進，問錶的樂聲或是內藏優美的旋律，必須依靠人們的耳朵來辨識。因此，每隻問錶都是由鐘錶大師獨立調校，然後重新組裝。對鐘錶鑒賞家而言，問錶讓其夢想成真，不僅滿足視覺，同時也得到聽覺之雙重享受。

將經典及罕有的小眾元素結合標誌性的音樂形式，製作富美學特色的腕錶，雅典錶最新推出的《爵士樂三問報時錶》象徵着卓越和獨創，詮釋着完美與和諧。

■爵士樂三問報時錶，限量18枚。

**爵士樂三問報時錶**

問錶需要製錶師全情投入和精湛技巧，而打造問錶的真正挑戰在於掌握及分析上等音質。儘管現今科技先進，問錶的樂聲或是內藏優美的旋律，必須依靠人們的耳朵來辨識。因此，每隻問錶都是由鐘錶大師獨立調校，然後重新組裝。對鐘錶鑒賞家而言，問錶讓其夢想成真，不僅滿足視覺，同時也得到聽覺之雙重享受。

將經典及罕有的小眾元素結合標誌性的音樂形式，製作富美學特色的腕錶，雅典錶最新推出的《爵士樂三問報時錶》象徵着卓越和獨創，詮釋着完美與和諧。

■爵士樂三問報時錶，限量18枚。